



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александра Полтинина с Днем Победы



Дорогие ветераны!

От имени коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике и от себя лично сердечно поздравляю вас с Днем Победы!

В наших сердцах жива память о защитниках и освободителях Родины, о тех, кому мы обязаны мирной жизнью, настоящим и будущим России. Не жалея жизни, не щадя сил вы боролись за Отечество, его независимость, честь и свободу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Мы благодарны вам за ратный и трудовой подвиг в военное лихолетье, за то, что после войны героическими усилиями вы возрождали страну, строили мощную и сильную Державу!

Желаю вам здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Низкий вам поклон за стойкость и отвагу, за ваш бессмертный подвиг, за Великую Победу!

С глубоким уважением,

*Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской
Республике*

генерал-майор юстиции А.В. Полтинин

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1224553>